
◇豊かな心と自ら学ぶ意欲を持ち、仲間とともにたくましく生きる児童の育成◇ 

 

 

 

本校の児童質問紙調査結果から、全国（公立）と比較して顕著な傾向がある項目

に注目して分析をしました。※肯定的回答とは「あてはまる」「どちらかといえばあてはまる」の合計 

〇朝食を毎日食べていますか 

【肯定的回答：本校97.4％ ・ 全国93.7％】 （＋3.7）

〇毎日、同じぐらいの時刻に寝ていますか 

【肯定的回答：本校77.6％ ・ 全国82.9％】 （－5.3）

〇毎日、同じぐらいの時刻に起きていますか 

【肯定的回答：本校88.1％ ・ 全国91.6％】 （－3.5）

「朝食を毎日食べていますか」という設問に対する肯定的な回答は、本校はここ

数年全国よりも３ポイント以上高くなっています。ただ、「毎日、同じくらいの時

刻に寝て・起きていますか」という設問に対しては、今年度は全国と比べて３ポイ

ント以上低くなっています。リズムある生活を常に心がけてほしいと思います。

〇自分には、よいところがあると思いますか 

【肯定的回答：本校89.4％ ・ 全国84.1％】 （＋5.3）

〇学校に行くのは楽しいと思いますか 

【肯定的回答：本校88.1％ ・ 全国84.8％】 （＋3.3） 

〇友だち関係に満足していますか 

【肯定的回答：本校90.8％ ・ 全国91.1％】 （－0.3）

自己肯定感が高いことが分かります。自己肯定感が高いと人間関係が向上し、生

活の満足度が高まると言われます。それが“学校は楽しい”にも繋がっているよう

に感じます。

〇①教科の勉強は好きですか ②教科の授業内容はよく分かりますか 

国語 ①本校59.2％     全国①62.0％  （－2.8） 

②本校86.8％     全国②86.3％  （＋0.5） 

              

算数 ①本校62.0％     全国①61.0％  （＋1.0）

     ②本校77.6％     全国②82.1％  （－4.5） 

 本校は国語科の研修に取り組んでいる効果で国語の内容理解は全国平均を上回

っていますが、算数科については、授業改善も含め、課題克服に努めていきます。 

〇R6後期児童会スローガン：ほめ合える 助け合える 一人一人が輝ける学校〇 
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